
Exercices Mathématiques

Exercice 1
En 54, combien de paquets de 6 peux-tu faire ?
En 35, combien de paquets de 5 peux-tu faire?  

Exercice 2
Trouve le résultat des divisions.
24 : 3 = ....
27 : 9 = ....
72 : 8 = ....
36 : 6 = .....



Correction Exercices Mathématiques

Exercice 1
En 54, combien de paquets de 6 peux-tu faire ?
6 x ..... = 54
6 x 9 = 54
On peut faire 9 paquets de 6 dans 54.

En 35, combien de paquets de 5 peux-tu faire?  
5 x .... = 35
5 x 7 = 35
On peut faire 7 paquets de 5 dans 35. 

Exercice 2
Trouve le résultat des divisions.
24 : 3 = 8
27 : 9 = 3
72 : 8 = 9
36 : 6 = 6


